



26 February 2021

**ASX Announcement - Correction to Appendix 4D**

The Company wishes to advise that item 2.1 of Appendix 4D released earlier this morning under the announcement heading "Half Yearly Report and Accounts" incorrectly recorded the increase in revenue from ordinary operations as 111,859% when the actual increase should have been recorded as 11,859%

The Company apologises for any confusion caused by this error.

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Glenn Fowles". The signature is fluid and cursive, with a large initial 'G' and 'F'.

Glenn Fowles  
COMPANY SECRETARY